

Bibliotecile din Orăștie, Petrița și Gurasada, cele mai bune din județ, în 2019. Bibliotecarul anului, din Râu de Mori



Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, a organizat în ziua de 6 martie 2020 la Centrul Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, Sala „Liviu Ōros”, un eveniment deosebit de important în viața bibliotecilor publice din județul Hunedoara: festivitatea de premiere a bibliotecilor publice care au ocupat locuri fruntașe în competiția anuală „Bibliotecile anului”, ediția 2019. Am premiat, cu acest prilej, acea bibliotecă municipală, orășenească și comunală care a obținut cele mai bune rezultate în activitate în anul 2019.

Anul acesta, într-o ambianță primitoare și caldă, festivitatea de premiere a început prin cuvinte de deschidere rostite de Natalia Elena Intotero, deputat în Parlamentul României și Ioan Sebastian Băra, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Toți bibliotecarii care au fost prezenți în această sală reprezintă sufletul cultural al municipiilor, orașelor și comunei județului Hunedoara, pentru că, asemenea dascălilor de odinioară, bibliotecarii dau viață bibliotecilor publice în care își desfășoară activitatea.

Criteriile stabilite pentru evaluarea activității bibliotecilor au fost: calitatea activității fiecărui bibliotecar, capacitatea de organizare și comunicare, talentul bibliotecarilor de a atrage cât mai mulți utilizatori la bibliotecă și, nu în ultimul rând, calitățile personale ale fiecărui bibliotecar.

Un criteriu aparte a fost analizarea portofoliului de activități culturale, educative, de informare oferite comunității locale de către bibliotecă.

Biblioteca Județeană a analizat cu atenție și maximă exigență realizările fiecărei bibliotecă în parte și am reușit să ne facem o imagine exactă a bilanșului fiecărei bibliotecă.

După evaluarea rezultatelor obținute, în funcție de criteriile stabilite, pe „podiumul de premiere” au urcat următoarele bibliotecă:

rele bibliotecă:

-La categoria bibliotecă municipale, Biblioteca Municipală „Sebastian Bor-nemisa” Orăștie;

-La categoria bibliotecă orășenești, Biblioteca Orășenească Petrița;

-La categoria bibliotecă comunale, Biblioteca Comunală Gurasada.

De patru ani am început să acordăm o diplomă specială, o diplomă de excelență unui bibliotecar ale cărui activitate și implicare în viața comunității locale au fost cu totul remarcabile, care și-a dăruit ani buni din viață slujirii acestei minunate profesii. Diploma aceasta este o dovadă a prețurii noastre pentru o activitate desfășurată de-a lungul unei vieți, cu seriozitate și competență.

Anul acesta, diploma de excelență am acordat-o, cu emoție și bucurie, doamnei Angela Avramescu de la Biblioteca Comunală Râu de Mori, pentru pasiunea, profesionalismul și implicarea de care a dat dovadă în întreaga activitate.

Premiile au fost înmănate de către Natalia Elena Intotero, deputat în Parlamentul României și Ioan Sebastian Băra, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, care au felicitat câștigătorii din acest an ai concursului interbibliotecar și și-au exprimat respectul și admirația pentru felul în care bibliotecarii hunedoreni își onorează profesia.

Felicităm bibliotecile câștigătoare, felicităm toți bibliotecarii. Ne pregărim de pe acum pentru viitoarea ediție a concursului Bibliotecile anului.

Toți pentru bibliotecă, bibliotecă pentru toți!

Cu deosebită considerație,
Manager,
Ioan Sebastian Băra

